

动员员起来 讲究卫生 减少疾病 提高群众健康水平

声明

▲刘九凡(身份证号:410928197412145147)的护士执业证(证号:201241005577)不慎丢失,声明作废。  
▲编号为N410371024,姓名为闫舒宁,出生日期为2013年12月25日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。  
▲编号为O410370884,姓名为刘梓睿,出生日期为2014年6月11日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

## 园区启动智慧园区建设

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)6月4日,工业园区召开智慧园区平台建设启动会议,园区领导王庆如、李善戎、李文曼及园区相关部门主要负责人、园区各化工企业相关工作负责人参加会议。

会上,南京大学副教授、匠人智慧科技有限公司总工程师柏益尧从安全、环保、应急、能源、经济及企业经营等方面,对智慧园区平台建设相关情况做出了详细讲解。

园区党工委副书记王庆如指出,新型基础设施建设与高新技术发展紧密相连,是发展信息化、智能化、数字化的重要载体,也是创造与满足新需求的重要保障。建设智慧园区是工业园区绿色、循环、智能、高端发展的必然趋势,对园区发展意义重大,是园区“新基建”的开始,也是加快推动传统产业转型升级、打造经济发展新动能的强力支撑。

王庆如强调:各相关部门要切实提高认识,统一思想、高度重视,立足自身职责,紧盯任务要求,支持智慧园区建设,园区各化工企业要切实转变观念,强化整体发展意识,形成共识,全力配合智慧园区建设各项工作;参建单位在项目建设中要按照“建一流工程、创一流质量、树一流品牌”的标准,努力把智慧园区项目建设成为人民群众的满意工程、精品工程,早日实现园区“基础设施智能化、园区管理精细化、生产管理信息化、物流运输一体化、产业发展现代化”的建设目标。

## 园区召开环境现状评价项目评审会

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)为加快建设项目环评审批推进速度,6月5日,工业园区召开环境现状评价项目评审会。会议邀请郑州大学副教授王震、吴连成,河南极科环保工程有限公司高级工程师李留刚,中原油田安全环保处高级工程师董德,市生态环境监测中心高级工程师李彬等专家给予技术指导。工业园区管委会副主任李文曼、环保分局局长郭会君及环评单位负责人参加会议。

评审会上,各位专家从水、气、噪声、固废等方面分析项目建设对周边生态环境的影响,提出了相关修改意见,要求报告编制单位及建设单位以生态文明建设思想为指引,严格落实《环境保护法》《环境影响评价法》等法律要求,充分评价项目建设对生态环境的影响,切实从源头控制污染,扎扎实实推进生态环境保护。

此次会议提高了项目审批质量和审批效率,为项目的尽快落地提供了有力保障。“下一步,我们将与环评单位一道,根据专家组评审意见对项目环评报告进行修改和完善,按照相关程序上报生态环境部门进行审批。”工业园区环保分局相关负责人说。

## 园区开展“6·5”世界环境日主题宣传活动

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)6月5日是世界环境日,今年的环境日主题是“美丽中国,我是行动者”。当日上午,工业园区环保分局在君恒实业集团生物科技有限公司开展“6·5”世界环境日主题宣传活动,号召广大群众及企业员工积极参与生态文明建设,共建共享美丽家园。

活动现场,园区环保分局工作人员向企业职工发放《濮阳市大气污染防治条例》宣传册,观看了《网友说环保》《美丽濮阳,我是行动者》两部环保宣传片,同时还为企业职工提供环保咨询服务。现场气氛活跃,职工积极参与,取得了良好的宣传效果。

本次活动通过发放宣传册、观看宣传片、提供环境保护和环保法律宣传咨询等多种方式,倡导广大企业职工牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,选择低碳、节俭的绿色生活方式和消费模式,增强节约意识和环保意识,自觉践行绿色生活,从身边小事做起,共同履行环境保护和生态文明建设义务,共建美好家园。

水支管网约4000米,概算投资约1000万元,建成后解决局部污水管网互连互通问题;修建全长2700米的清河路主管网,全长2700米的水路主管网、全长600米的支管网、全长600米的滨水路至棚改项目区换热站供热管网,建成后,可解决棚改社区、消防战勤基地、断肢医院、湖夹寨村的供暖问题;实施全长600米的棚改项目燃气管网连接项目、全长400米的建业璞园燃气连接项目,建成后解决棚改社区、建业璞园的天然气接通问题。

持续推进电网工程。加强与供电公司对接,完成10kV永安变电站拆迁,在河寨路以东联合建设10kV开闭所1座,配合搞好卓越110kV变电站配电网工程建设,尽早实现园区双回路、双电源供电。此外,计划在滨水路东、纬三路北处修建110kV变电站1座,在黄河东路南、鼎盛路东处修建110kV变电站1座,建成后解决园区内企业双电源、双回路供电问题。

持续推进公共服务工程。配合东晟公司加快推进企业服务大厦暨省质检中心建设前期工作,上半年完成所有前期工作并开工建设,年底前主体工程完成50%。此外,计划在金濮路或鼎盛路两侧区域修建停车场1座,拟采取政府主导,谁受益谁投资的原则,以多元化投资模式解决项目资金问题。项目占地面积3万平方米(45亩),共设停车位约500个;管理用房1栋,建筑面积约240平方米,2座岗亭,出入口2个;概算投资约2800万元,建成后解决周边企业营运车辆停放问题。

持续推进村庄搬迁项目。加快推进工业园区棚户区改造工作,在黄河东路两侧腾挪可利用的工业用地,拟对许家庄村、韩昌湖村2个行政村进行整体搬迁工作,2个村共1085户3721人,计划全部按照异地建设安置房安置的原则,配套建设安置房房源1550套18.6万平方米,项目投资正在测算中。

# 园区持续抓好基础设施建设 优化经济发展空间格局

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)6月9日,记者自工业园区获悉,为进一步补齐基础设施短板,提升综合承载能力,园区将继续以百城建设提质工程为重点,突出抓好路网、管网、线网等基础设施建设,为园区高质量发展提供坚实支撑。

持续推进路网工程。重点实施纬七路、七保寨路、经四路、纬三路东延、河寨路等5条道路开工及鼎盛路、纬三路中段、清河路北延、滨水路北延4条道路的收尾续建工作;抓好清河路北延、滨水路北延、文昌路西延的建设工作;积极协调对接市交通局、市公路局争取专项资金,加快推进乡村道路建设。此外,按照服务企业落地建设、高铁片区开发等需求,新谋划濮西路、纬三路西段、兴工路北段、经十路、胜利路、兴胜路等6条市政道路,6条道路全长6422米,概算总投资约1.98亿元。具体来看:濮西路项目南起胜利路、北至文昌街,全长875米,道路宽40米,概算总投资约2900万元,建成后解决企业服务大厦暨质检中心及断肢医院的通行问题;兴工路北段项目南起黄河东路、北至纬三路,全长1072米,道路宽36米,概算总投资约3600万元,建成后可与纬三路、金濮路及黄河东路形成区域环形路网,并解决君恒、东方雨虹等企业的通行问题;纬三路西段项目东起金濮路、西至兴工路,全长795米,道路宽40米,概算总投资约2700万元,建成后可与兴工路北段、金濮路及黄河东路形成区域环形路网,并解决立新、景森等已落地企业的通行问题;经十路项目南起许信街、北至纬三路,全长740米,道路宽36米,概算投资约2400万元,建成后可解决纬三路东段片区的雨水排放问题并辐射两侧落地项目的通行问题;胜利路(纬六路)项目东起昌湖路、西至兴达路,全长2043米,道路宽40米,概算投资约7000万元,建成后可解决棚改二期地块、银河、大仓、建业璞园及棚改一期的通行问题;兴胜路项目东起蓝海路、西至兴达路,全长897米,道路宽16米,概算投资约1200万元,建成后可解决断肢医院、众诚金属、建业璞园的通行问题。



持续推进管网工程。重点实施污水管网铺设工作。力争上半年鼎盛路污水主管网开工建设;完成黄河东路、兴工路污水管网的提升改造;完成纬七路、七保寨路、经四路污水管网的铺设,实现生活配套服务区污水管网互连互通;继续协调市公路局,力争将S209污水、雨水管网建设纳入市政府投资计划。此外,按照管网互连互通、服务群众的的原则,谋划铺设污水管网、供热管网、天然气管网项目共11.5公里,概算总投资4400万元。具体来看:修建污

道;完成纬七路、七保寨路、经四路污水管网的铺设,实现生活配套服务区污水管网互连互通;继续协调市公路局,力争将S209污水、雨水管网建设纳入市政府投资计划。此外,按照管网互连互通、服务群众的的原则,谋划铺设污水管网、供热管网、天然气管网项目共11.5公里,概算总投资4400万元。具体来看:修建污

## 步履铿锵势如虹

河南东方雨虹项目总投资15.17亿元,占地262亩,建筑面积7.5万平方米,主要建设年产4080万平方米防水卷材、4万吨防水涂料、15万吨砂浆、3万吨沥青涂料及10万吨聚氨酯涂料等5个板块的生产装置及配套设施,二期建设规模为年产2040万平方米改性沥青防水卷材。项目建成投产后,可实现年产值20亿元。

左图:产品发货现场。下图:厂区一角。

本报记者李振涛 通讯员吴峰 摄影报道



## 园区2020年“安全生产月”活动正式启动

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)6月4日上午,工业园区2020年“安全生产月”活动启动仪式在东方雨虹厂区举行。此次活动的主题是“消除事故隐患 筑牢安全防线”。工业园区管委会副主任李善戎及园区安监办、消防队等负责人参加活动。

启动仪式上,李善戎回顾总结2019年园区安全生产工作,安排部署2020年安全生产工作。他指出,安全生产事关人民群众的生命安全、事关千家万户的平安和幸福,事关

全社会的和谐与稳定、事关园区经济社会发展大局,没有安全就没有一切。

李善戎强调,园区上下要围绕“安全生产月”活动主题,筑牢思想防线,压实安全责任,铭记事故教训,时刻保持警醒,确保“安全生产月”活动扎实有效。要深化整治攻坚,防范化解安全生产重大风险隐患,各级各有关部门要以此为契机,通过集中执法、重点执法、跟踪执法、暗查暗访等形式,深入各行业领域和企业,全面排查治理各类安全隐患,确保安

全生产长治久安。要丰富活动形式,积极引导全民支持参与安全生产,各级各有关部门要根据职责要求带头开展“安全生产月”活动,扩大受众面和影响力,营造人人关心安全、参与安全、呵护安全、共筑安全的浓厚氛围。在“安全生产月”活动中,要运用群众喜闻乐见的各种形式,广泛开展各项安全生产宣传教育活动,全面营造安全生产的舆论氛围,筑牢安全防线,用实际行动推动园区高质量发展。

此外,活动现场还设置了安全消防知识宣传咨询台和模拟消防体验馆,对相关法律法规及政策、危险化学品安全、应急救援、安全常识、逃生自救等方面进行了宣传。

活动结束后,与会人员纷纷表示,要进一步提高安全认识,树牢安全发展理念,落实安全规章制度,强化安全防范措施,开展隐患排查治理,扎扎实实做好各项工作,以实际行动为企业筑牢安全生产防线。